

# 哪些人需要高复？哪些人适合高复？

## 知名高复专家、建人高复桑校长给考生提建议

高复是每年这个时候的热门话题，伴随录取进展，关心的人很多。浙江老牌高复学校——建人高复前几天专门开辟“桑校长热线”，接受考生和家长咨询。几天下来，咨询情况怎么样？学生问了哪些问题？

“到现在为止，共接到 700 多个咨询电话。”建人高复桑校长说，根据咨询内容他做了归类记录，以下是一些代表性问题——

**考生：**我不知道自己要不要高复？高复对我有没有效？

**桑校长：**如果自己不愿意，被父母逼来高复，那学习的动力就不足。如果平时学习已经很用功，高考发挥也正常，那复读一年提高也有限。属于这两类的就不一定要高复。

**考生：**考了 630 多分，上了重点线但名牌大学读不了，复读有没有必要？

**桑校长：**如果复读的意愿很强烈，又做好充分改变学习习惯、学习态度等方面的心理准备，值得一搏。“这类学生往往基础较好，只是平时学习投入不够，分数不上不下，不甘心去普通大学。他们潜力很大，认真再读一年可以考名牌大学。”

**家长：**分数估计只能上大专，复读有没有意义？

**桑校长：**要看孩子的具体情况，如果底子不错，只是这次考砸了，自己又有信心，可以考虑；如果因本身厌学导致分数偏低，不建议高复。

**家长：**如果复读，让孩子去重点高中插班好还是到高复班好？

**桑校长：**要考虑孩子的心理，插班进去，其他同学是一起读上来的，你的孩子如果不能很好融入群体就注定一年孤独；高复学校毕竟是专门为高复人群开设的，针对性强；而且插班的费用也比读高复班贵。综合全面考虑，建议报专门的复读学校。

**家长：**今年我小孩是报考理科的，高复想转文科，不知道可不可行？

**桑校长：**这个情况要有前提，数学和外语的成绩不能太低，同时学生的自主学习能力

也要比较强，不然不建议转。

针对高复问题，桑校长还提出了“五个阶段说”和“改变说”——

高复生一年的心路历程分为五个阶段：亢奋、调整、徘徊、相持和冲刺，中间还会有反复。

在亢奋期，考生对自己充满信心，学习热情高，严格要求自己，从前学习过程中的缺点不容易暴露。但再过一段时间，各种问题就会逐渐暴露。有的学生一过亢奋期，又会走到老路上，觉得老师讲的东西都知道，还不如自己复习，这种对抗，吃亏的只有自己。如何延长考生的亢奋期，让这种情绪带动学习效率，很关键。去年开始，学校让每个学生制定一张学习管理表，学生要根据本次高考和历次模拟考的卷子，对照考纲重新梳理知识点，找出薄弱环节各个攻破。

高复一年，成败的关键是自己能全新改变，这一改变会影响一生。另外，高复教学方式跟高中很不一样，家长的心态、对孩子的服务意识也要做出相应改变。

这个改变还包括一批在重点高中就读的资质聪明、但读书不用功的学生，他们有一种惯性，总仗着小聪明，以为稍一用力，就能取得不错的成绩，其实，他们考不好并非偶然失利，跟学习习惯、方法大有关系。如果这批学生不痛定思痛，即使高复一年收效也不明显。

7月5日-7月24日，建人高复推出“高复学生免费体验班”，根据学生的程度分班，配备优秀师资，为学生做各种高复适应训练。目前还不确定高复的学生可以参加，看看自己是否适合高复。

“体验班主要是帮助学生作心理准备，慎重选择，如果不合适，还可做其他选择。如果合适，则较早投入新一轮学习。”建人高复体验班负责老师说。

学校目前最大的优势，除了 20 多年举办所积累的高复教育教学的经验、优质师资外，办学场地也是其他高复学校没有的。现位于杭州西湖风景名胜区内梅灵南路的建人高复，校园占地面积近 50 亩，独立花园式精品校园，360 度保安系统监控，寝室、教室皆有空调，24 小时供应热水，塑胶跑道、篮球场、食堂、超市，还有学生的发泄室、健身房、拓展训练基地等，教学生活设施一应俱全，校园环境及设施在高复学校中首屈一指。

有关高复问题咨询，这几天可拨打建人高复电话：0571-87084767、85194388、18668061877。

### 相关链接

建人高复状元：陈佳彬去年高考 624 分，今年高考 695 分；谢敏娜去年高考 611 分，今年高考 695 分。  
进步最大的鞠筱然同学去年高考 320 分，今年高考 565 分，提高了 245 分。

## 美国顶尖私立高中 “中国小英才”选拔赛启动

不少家长已将全球升学计划安排在高中阶段，美国是很多中国学子向往的目标，而今年的美国私立寄宿高中的申请形势可谓更加严峻，如何避开常规申请大军的激烈竞争获取优先录取机会？今夏，由美国文化教育委员会、狄邦教育集团主办的“2011 美国顶尖私立高中中国小英才选拔赛”正式启动，开启了入读美国顶尖中学的绿色通道。

主办方将选拔综合素质较高的学生汇集上海，免费参与由美国顶尖寄宿中学招生官进行的封闭式特训，让学生体验美式教育模式，帮助学生提升竞争力，增加学生申请美国顶尖高中的录取几率。

### 培养“少年领袖”意识

在美国，寄宿高中被誉为精英教育的摇篮，不仅继承了良好的教育传统——以启发式教学为主，注重创新学术从而不断地丰富学生生活，而且有多元化的学习科目以及课外活动等，这使每个学生的潜力得到最大程度的挖掘和发挥。中国学生知识掌握扎实，但也存在学生实践能力较差、“孩子王”脾气较重的问题。狄邦教育留学专家说，一个真正具有国际视野的人，应该是会思考、会学习、乐于参与世界事务的人，小英才特训营将以培养世界公民意识与少年领袖意识为导线，鼓励学生发展各方面的兴趣，充分展现自己的学术方向并提升各种课外活动的参与度；鼓励学生多问问题，并且寻求各种可能的解答，以求得更广的知识。

### 多参加有意义的课外活动

美国名校很重视学生课堂以外的表现。

那么究竟什么样的活动才是美国大学所青睐的？什么样的课外活动才会对录取起到积极作用？狄邦教育专家提醒，美国大学的招生官员看重学生在课外活动中究竟扮演了什么样的角色，对团体有没有作出贡献。换句话说，即使没有辉煌的经历也无妨，只要学生多参加有意义的课外活动，且这些活动足以说明学生热爱生活，热爱活动，愿为社会作贡献就能成为叩开美国名校的“敲门砖”。

### 把握每一次面试机会

常有学生家长问：面试是必需的吗？本次选拔赛活动的招生官说，绝对不要错过面试的机会，即使面试是选择性的，学生也要参加。因为面试并不是让学校了解学生有多聪明，而是想确认学生有怎样的潜能，培养学生对什么感兴趣，因为学校不仅是一个培养学生获得成功的地方，还是一个让学生开心、幸福的地方。因此，狄邦教育留学专家提醒学生，珍惜把握好每一次与招生官面试交流的机会，真实表达自我，这将大大提高录取几率。

“2011 美国顶尖私立高中中国小英才选拔赛”是美国文化教育委员会与狄邦教育集团携手举办的大型公益活动，浙江赛区将选拔 15 名初一至高一的优秀学生免费参与为期 6 天的特训生活，学生们将参与美国常青藤名校学子组织的模拟课题研讨及实战训练，还有资深 SSAT 名师教授高分诀窍和升学专家指点申请方法，以及与美国霍奇基斯中学（全美排名第五）、劳伦斯威尔中学（全美排名第十）等名校招生官一对一面试的机会。活动现已接受报名咨询，名额有限择优面试！报名时间截至 7 月 5 日，可致电 0571-88035266 咨询。

## 招生考试 出国留学 技能培训 人才就业

你想发布信息 欢迎联系我们 电话:85051458

## 北美名校组团 留学专家规划 周六在杭举行海外留学招生

7月2日(周六)13:00-17:00,由新通留学主办的“后中高考时代”海外留学招生会将在杭州市湖墅南路28号(天目山路口)JW万豪酒店三楼会议室举行。届时,将有多所北美名校招生官员亲临现场,数十位留学专家提供美、英、澳、加、欧亚等国家或地区的一对一留学规划。另有三场权威专家讲座指点申请技巧,分享留学经验。学生及家长现在可以通过 0571-87901122 或 hangzhou.igo.cn 提前预约,巡展现场签约办理留学业务可享受千元惊喜优惠,通过 hangzhou.igo.cn 提前预约更可享受额外优惠。

### 13 所北美顶尖中学 校长现场面试招生

中考录取结束,为了给浙江初、高中在读的学生提供现场快捷录取机会,13 所美国顶尖中学的校长 7 月 2 日将组团来杭现场招生。

13 所美国顶尖中学在学校设施、课程设置、师资力量等多方面都优于其他学校。艾维伦学校的课程能激发想象力和求知欲;文艺复兴学校实行双学分制,开设大学课程和多重语言课程;帕切利高中课程设置专注于高科技;奥本中学注重培养学生全面发展。萨普高中被誉为圣母大学(美国 TOP20)的附中;贝尔维尤学校和麦克东尼高中的学生主要被斯坦福大学、哈佛大学等美国 TOP50 名校录取;布伦瑞克学校的升学率高达 100%。此外,里吉斯高中的众多学生还被加州大学伯克利分校、马凯特大学等大学授予奖学金;北方天主教中学、卡尼文教会高中和文森特学院 2010 年的

毕业生分别共获得约 125 万美元到 890 万美元的美国名校奖学金。

### 你还能赶上世界名校的末班车

高考成绩公布后,还能赶上哪些世界名校的末班车?这是学生和家最关注的问题。美国三大理工科名校的伊利诺理工大学、澳洲八大名校的西澳大学、新加坡三大公立大学的管理大学、欧洲的免学费公立大学等名校实施的中国学生凭高考成绩申请的政策,以及美英加的快速双录取途径可以很好地解答这个问题。和国内升学相比,还可以大幅提升大学录取档次。新通留学专门针对高考考生设计了“高考后名校留学方案”,只要抓紧准备,最快还能赶上今年秋季开学。

届时,美国、加拿大、澳新、英国、亚洲、欧洲等六大金牌留学专家团队将全部出动,现场提供一对一咨询,为学生量身打造申请方案,帮助学生合理规划时间,尽快实现留学计划。各个高考批次的学生都可以在留学专家的帮助下,找到最适合自己的留学途径。

### 三大精彩讲座案例分享

同时,新通留学将邀请留学业界专家、优秀留学生共同为学生及家长带来三大精彩留学讲座。新通美国资深留学专家将带来《去美国读什么学校》,指导学生如何在中考后科学规划留学申请,根据个人背景量身定制美国留学之路;新通加拿大留学总监将详细介绍《加拿大名校升学多选择》,指导学生如何合理安排时间,规划留学申请,选择适合自己的加拿大升学方案;美国、加拿大名校优秀留学生和家长共同带来《精彩留学生活分享》,携手传授成功留学经验,还原真实留学经历。

## 围棋、中国象棋、国际象棋 暑假日托、半托训练营下周开课

由杭州天纵少儿棋院姚垚院长领衔,全国冠军俞巍巍、职业三段郭天瑞、新派围棋名手黄晓翔、全省冠军华晓春、杭城名师孟旭明等老师组成的天纵棋类名师团今年夏天开设暑假日托、半托训练营,并于 7 月 6 日陆续开班。

训练营有启蒙班、初、中、高级班和定段、有段、高段班,进行一对一和一对多教学,分白天和晚间滚动开课。日托、半托班已

有杭城首届全省少儿围棋赛冠军吴东非等知名小棋手报名。

本次训练营还将开设棋类特色幼小衔接班。上午有文化课老师进行拼音、识字、写字、数学等教学,下午推出围棋和中国象棋的集中训练。训练营地点设在城中庆春路大学路北口对面庆春巷 3 号一楼;城西香樟公寓。咨询电话:87246179、13336093081。

## “作文 36 计”教孩子写作文

很多孩子写作文如临大敌,写三四百字就像挤牙膏。针对小学四年级至初三学生推出的“作文 36 计”教程暑假班正在招生,教孩子在最短时间内写出漂亮文章。

“作文 36 计”培训中心负责人说,要写好作文,首先要让孩子觉得写作文是件有趣的事,而不是沉重的负担,心态放松了,信心自然来。同时要帮孩子发现生活中的点点滴滴,教孩子懂得用自己的眼睛去发

现。“作文 36 计”教程是国家“十五”规划教育部重点课题成果,针对不同作文水平的学生开设相应的课程。

第二十五期“作文 36 计”暑假班正在招生,培训对象为小学新四年级至初三学生,有两个校区选读:文三校区(电话:85599329);平海校区(电话:85674678);详情请登录网站:www.xuetangle.com。另外,暑假还开设阅读、奥数、英语、暑托班等。

成绩优秀的孩子→杰出少年特训营→拥有宽阔胸怀阳光心态  
成绩欠佳的孩子→优等生学习法特训营→取得优等生一样好成绩  
习惯欠佳的孩子→注意力好习惯夏令营→专心学习专心做作业好习惯  
多动症的孩子→非药物方法解决多动症→让孩子变安静守纪律听话  
网瘾厌学叛逆孩子→个性青少年心理特训营→让孩子回归正常人生轨道  
直通车教育 www.zylxlw.cn 0571-81363698

 **杭州宋城华美学校**  
全寄宿制国际化学校 小学 初中 高中各年级招生  
个性化设计、小班化教学、差异化培养、国际化发展,为学生提供优质服务  
咨询热线:0571-87098997,87095501,13588866001